

证监会发改委等八家中央单位联合发文

科创板信息披露违法将受惩戒

本报讯 (首席记者 连建明)如果在科创板注册制试点中出现信息披露违法失信行为,那么,相关责任人会受到限制担任高级管理人员、限制证券从业资格申请等行政性惩戒措施,甚至将被限制乘坐飞机、限制乘坐高等级列车等。这是昨晚证监会、发改委等八家中央单位联合发布的《关于在科创板注册制试点中对相关市场主体加强监管信息共享完善失信联合惩戒机制的意见》(以下简称《意见》)具体措施。

由中国证监会、国家发展改革委、中国人民银行、国务院国有资产监督管理委员会、国家市场监管总局、中国银保监会、中国民用航

空局、中国国家铁路集团有限公司八家中央单位联合发布的《意见》,作为首个专门聚焦特定金融领域信息共享与失信联合惩戒的信用监管文件,是联合发文单位落实党中央、国务院关于提升资本市场违法违规成本、完善科创板配套保障、推进社会信用体系建设指示精神的重要举措。

《意见》从社会信用体系建设顶层设计着手,主要从加强部际信息共享和失信联合惩戒两方面着手,明确了四项工作机制:一是加强科创板发行上市审核、发行注册所需的部际监管信息查询。证监会、上交所依托发改委、人民银行、市场监管总局等部

门建立的信用信息系统,获取发行人、上市公司、中介机构及相关人员的信用信息、征信信息、公示信息。二是加强失信信息推送。在科创板注册制试点中,将证监会及交易所对发行人、上市公司、中介机构及相关责任人员作出的行政处罚、市场禁入、监管措施、纪律处分、刑事移送等失信信息,及时推送给发改委、人民银行、市场监管总局等部门,纳入其管理的信用(征信)信息平台。三是证监会、上交所在科创板审核注册过程中,发现发行人、上市公司及相关人员在其领域、其他部门存在违法失信记录的,将其作为履行审核注册职责的重要参考。四是

是发改委、人民银行、市场监管总局、国资委、银保监会、民航局、国铁集团等单位,依法依规对科创板注册制试点中存在骗取发行注册、信息披露违法、违反保荐或证券服务相关规定的相关责任人员,实施十一项失信联合惩戒措施。

证监会有关负责人表示,《意见》对于积极营造科创板良好市场生态与注册制诚信环境具有重要意义。《意见》的出台,有利于强化对科创板注册制试点中相关市场主体的诚信核查,落实审核注册制度中的合规性要求,并通过部际失信联合惩戒,有效提高欺诈发行、信息披露违法重点责任人群的失信成本。

上海高院对快鹿系列案维持原判
司法机关将继续加强对涉案资产的追赃挽损工作

本报讯 (记者 宋宁华)上海市高级人民法院昨天对被告单位上海快鹿投资(集团)有限公司、上海长宁东虹桥小额贷款股份有限公司、上海东虹桥融资担保股份有限公司以及被告人黄家骝、韦炎平、周萌萌、徐琪(美国籍)等15人集资诈骗、非法吸收公众存款系列上诉案依法作出终审裁判,裁定驳回上诉、维持原判。

此前,上海市第一中级人民法院结合案件事实、性质、情节和对社会的危害程度,依法判处3家被告单位罚金15亿元至2亿元不等,判处15名被告人无期徒刑至有期徒刑9年不等,并处罚金等。

一审宣判后,黄家骝等14名被告人均不服,提出上诉,上海市高级人民法院依法组成合议庭进行了审理。二审阶段,上诉人及辩护人就上诉人是否构成集资诈骗罪、犯罪金额、在本案中的地位、作用、自首、立功情节以及原判量刑是否过重等问题充分发表了意见。

上海高院认为,在本案以虚假债权、虚假担保为核心开展的自融自保式非法集资活动中,用于生产经营活动的款项与筹集资金规模明显不成比例,以“借新还旧”方式维持快鹿系集团运营,致使集资款不能返还,快鹿集团、东虹桥小贷公司、东虹桥担保公司均构成集资诈骗罪。黄家骝等14名上诉人共同实施本案集资诈骗活动,应当分别认定为快鹿集团、东虹桥小贷公司、东虹桥担保公司集资诈骗活动直接负责的主管人员或其他直接责任人员,构成集资诈骗罪。除周萌萌、徐琪外的其余12名上诉人在本案的集资诈骗活动中相互支持、配合,参与时间长、涉案金额特别巨大,行为积极,地位、作用突出,依法不能认定为从犯。关于各上诉人的犯罪金额,原判于法有据,应予确认。原审综合考虑上诉人的犯罪事实、性质、数额、在本案中各自的地位、作用以及具有的自首、坦白、退赃、认罪等情节,所判处的刑罚均体现了罪责刑相适应原则,量刑并无不当,依法作出驳回上诉、维持原判的终审裁定。

“快鹿”系列案件二审宣判后,本市司法机关将继续加强对涉案资产的追赃挽损工作,对在逃的涉案人员继续予以追捕、追诉。

上海市经济管理学校
社校联建 和谐发展
www.sems.cn

6月CPI同比涨幅2.7% 连续第4个月维持在“2时代”

本报讯 (记者 许超声)国家统计局今天上午公布的数据显示,今年6月份,全国居民消费价格指数(CPI)同比涨幅2.7%,连续第4个月维持在“2时代”。上半年(1至6月),全国居民消费价格同比上涨2.2%。

从同比看,CPI上涨2.7%,涨幅与上月相同。其中,食品价格上涨8.3%,影响CPI上涨约1.58个百分点;非食品价格上涨1.4%,影响CPI上涨约1.10个百分点。在食品中,鲜果价格上涨42.7%,涨幅比上月扩大16.0个百分点,影响CPI上涨约0.71个百分点,除气候等因素影响外,去年同期价格较低也是涨幅扩大原因之一;猪肉价格上涨21.1%,涨幅比上月扩大2.9个百分点,影响CPI上涨约0.45个百分点;鲜菜价格上涨4.2%,涨幅比

上月回落9.1个百分点,影响CPI上涨约0.10个百分点。

今年以来,CPI同比涨幅持续反弹,已经连续4个月运行在2%以上,未来CPI走势如何?

对此,中国银行发布的《中国经济金融展望报告》指出,CPI全年将呈“N”字形走势,3、4、5月CPI同比涨幅扩大,而随着夏季鲜菜供给缓解等因素影响,三季度CPI同比涨幅将放缓,11、12月受猪、油共振影响,增速将再次走高。该机构预计全年CPI上涨2.5%左右。

国家发改委价格监测中心主任卢延纯此前预计,今年5、6月份将是全年CPI的高点,此后将会有所回落,年底可能会有小幅的反弹。

“爱·上海”影像回顾展开幕



“爱·上海”新中国成立70周年上海摄影业影像回顾展暨上海摄影业行业协会成立30周年影像回顾展,今天上午在国家会展中心内与第21届上海国际摄影器材和数码影像展览会同时开幕。该回顾展由上海摄影业行业协会和本报联合主办,展品从上海摄影业行业协会全体会员单位和广大国内外专业摄影师和摄影爱好者投稿的1118幅作品中选出,展示了上海摄影业30年的辉煌发展过程。

记者 陈梦泽 摄影报道

全国铁路今起实施新运行图 上海旅客出行更方便了

本报讯 (记者 金志刚)今天零时起,全国铁路将实施新列车运行图,上海地区将新增开上海至兰州、上海虹桥至武汉以及上海南至九江等旅客列车16趟。新图实施后,上海地区日常开行列车489对(周末506.5对,高峰535对),旅客出行更加方便。

实施新图后,上海地区安排开行了多趟特色列车,如行驶在“新丝绸之路”上的上海站至兰州西站“夕发朝至”动卧列车D3101/D3120次,这趟列车上海站22:44始发,途经苏州、无锡、常州、南京、徐州、郑州东、华山北、西安北、宝鸡南、天水南、定西北等站,次日12:51抵达兰州西站,全程运行14小时07分,比上海至兰州的普速列车缩短近一半时间。

杭黄高铁贯穿了浙皖两省7个5A景区和50多个4A景区,及十几座国家级森林公园和地质公园,是名副其实的“世界级黄金旅游线”,自2018年开通以来深受旅客欢迎,上海开出的高铁几乎趟趟爆满。这次调图后,上海地区将新增开上海至黄山高铁列车2趟,分别为G7313次列车,上海虹桥站9:15开,12:01到黄山北;G7311次列车,上海虹桥站10:53开,13:25到黄山北。调图后,上海至黄山高铁列车日常开行14趟,市民出游将更加方便。

本报讯 (首席记者 谈璎)上海银保监局7月9日发布通报,对发生员工职务侵占案件的裕信银行上海分行开出千万元的巨额罚单。

根据通报,前期上海银保监局在工作中发现,意大利裕信银行股份有限公司上海分行员工韩某某利用工作之便侵占该分行巨额资金。对此,上海银保监局第一时间成立案件督查组督导银行进行案件调查,并及时对银行进行现场检查。检查发现,裕信银行上海分行风险管理缺位,合规、内审等部门未能有效发挥监督制约和预防保护作用,案件防控工作有效性严重不足。这名员工利用银行在内部控制、风险管理、系统建设等方面存在的严重漏洞,无指令办理部分账户资金对外支付,盗用复核人密码,将资金划转由其实际控制的账户。

为此,上海银保监局依法作出行政处罚,对裕信银行上海分行处以罚款1030万元人民币;对涉案人员韩某某禁止终身从事银行业工作;对时任该分行行长予以警告,并取消其银行业金融机构董事、高级管理人员任职资格2年。同时,责令该行对有关责任人严肃给予内部问责。

针对该案件暴露出的银行在风险管理和内部控制中存在的问题,上海银保监局组织召开辖内相关机构案件防控工作会议,以案为鉴,督促落实案件防控主体责任,切实做到严风险管理、严合规建设、严员工管理,努力消除案件风险隐患,防范欺诈风险。同时,要求相关机构进行专项风险排查,对发现的问题进行全面整改。

浦东品牌

南汇水蜜桃

上市时间: 7月10日至8月5日

生产单位: 南汇水蜜桃品牌合作联社

服务热线: 20980235 20980236

浦东农协会网址: www.pdnxh.com

上海银保监局开出千万罚单

外资银行员工侵占巨额资金暴露管理漏洞